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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΟΑΥ 
 
 
Αρ. Ανακοίνωσης: 012026SP07804 
 
 
 
Προς: Προσωπικούς Ιατρούς και Ειδικούς Ιατρούς 

 
 

ΘΕΜΑ: ΠΑΡΟΧΗ ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΩΝ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΟΡΘΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ 
ΕΡΓΑΛΕΙΟΥ ESR iGuide 

 

Ο Οργανισμός Ασφάλισης Υγείας (Οργανισμός) εκδίδει το παρόν έγγραφο με σκοπό 

την ενημέρωση των παροχέων σχετικά με τη λειτουργία και ορθή χρήση του εργαλείου 

ESR iGuide, επισημαίνοντας τα ακόλουθα τα οποία τα οποία έχουν καταγραφεί κατά τους 

πρώτους μήνες χρήσης του εργαλείου: 

➢ Γλώσσα αναζήτησης 

Η αναζήτηση της κλινικής ένδειξης πρέπει να πραγματοποιείται στη γλώσσα που έχει 

επιλεγεί κατά τη χρήση του εργαλείου. Συγκεκριμένα, όταν το εργαλείο χρησιμοποιείται στα 

Ελληνικά, η αναζήτηση θα πρέπει να γίνεται με όρους στην ελληνική γλώσσα , ενώ όταν 

χρησιμοποιείται στην Αγγλική γλώσσα, η αναζήτηση θα πρέπει να γίνεται στα αγγλικά.  

Η χρήση διαφορετικής γλώσσας από την επιλεγμένη, οδηγεί σε ελλιπή αποτελέσματα 

καθώς και σε αυξημένη χρήση της επιλογής καθορισμού της ένδειξης της απεικόνισης με 

χρήση ελεύθερου κειμένου. 

➢ Χρήση ελεύθερου κειμένου 

Πριν από οποιαδήποτε χρήση ελεύθερου κειμένου για καθορισμό ένδειξης απεικονιστικής 

εξέτασης, θα πρέπει να προηγείται αναζήτηση κατάλληλης κλινικής ένδειξης από τις 

διαθέσιμες επιλογές του ESRiGuide. Η χρήση ελεύθερου κειμένου δύναται να 

πραγματοποιείται μόνο στην περίπτωση που, μετά την ολοκλήρωση της αναζήτησης, δεν 

εντοπίζονται κατάλληλες κλινικές ενδείξεις. Σε αυτή την περίπτωση, ο χρήστης οφείλει να 

συμπληρώνει χειροκίνητα την κλινική ένδειξη που τεκμηριώνει τη διενέργεια της 

συγκεκριμένης εξέτασης.  
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Τέλος, σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να αναγράφεται το είδος της απεικονιστικής 

εξέτασης στο πεδίο του ελεύθερου κειμένου, κάτι το οποίο έχει παρατηρηθεί σε μεγάλο 

αριθμό περιπτώσεων. 

➢ Αποεπιλογή διάγνωσης 

Υπενθυμίζεται στους χρήστες ότι, κατά την αναζήτηση της κλινικής ένδειξης για τη 

διενέργεια εξέτασης, πρέπει να γίνεται αποεπιλογή της διάγνωσης. 

 

Με τον ίδιο τρόπο, η αποεπιλογή της διάγνωσης πρέπει να εφαρμόζεται και κατά τη 

συμπλήρωση ελεύθερου κειμένου, ώστε να διασφαλίζεται η ορθή λειτουργία του εργαλείου. 
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